

突降的病魔斗不过他的坚强

23岁孙文胜突患骨髓异常增生综合征,等待骨髓移植

文/片 本报记者 王晓霜

23岁的花样年华,正是年轻人意气风发、开创事业的时候。然而对于无棣县余集镇小王村的孙文胜来说,他的23岁却只能在与病魔的斗争中度过。今年9月份,孙文胜被确诊为骨髓异常增生综合征(简称MDS),而他的女儿今年才只有一岁。

▶滨州医学院附属医院里,孙文胜正在配合护士的治疗。

厄运突然降临 家人无法接受

上周,记者来到滨州医学院附属医院血液科一间独立病房里,见到了躺在病床上的孙文胜。经过化疗等治疗,孙文胜显得有些消瘦,头发也被剃掉了,因为怕感染到细菌,所以他被玻璃门、塑料布隔离了起来。不过,他的精神还不错,记者看到他时他正耐心地配合着护士的护理。

不幸发生在今年九月份,当时孙文胜在家里的枣园中忙碌,突然感觉身体不舒服,浑身没劲、头疼、恶心、胸闷。“当时以为是感冒,就到无棣县的医院输了几天水,”孙文胜的父亲告诉记者,后来查出来是贫血的症状,“我没敢耽误,第二天就带他来了滨州医学院附属医院确诊。”在滨医附院住了4、5天后,孙文胜的病被确诊为“骨髓异常增生综合征”(简称MDS),正在向白血病转化的过程中。

“白血病”三个字犹如晴天霹雳,让孙文胜的父亲、妻子怎

么也不敢相信。“他之前的身体素质一直很好啊,家里也没有白血病的遗传病史,怎么会突然得了这种病啊!”孙文胜的妻子已经泣不成声,“我们的女儿才一周岁,还不会开口叫声爸爸呢。他这一病,我们家里的顶梁柱倒了,让我们可怎么办啊!”

没被病魔打倒 一直坚强面对

孙文胜知道,等待他的将是无休止的治疗,巨额医药费和被自己拖累的家庭。但他并没有被病魔吓倒,也没有茶饭不思、悲伤痛苦,他选择的是坚强、乐观面对。

“他自己一直很坚强,从来没有放弃过希望,他相信他自己一定能战胜病魔。”孙文胜的妻子说,他现在想的是怎么积极地配合医生的治疗,尽快把病治好,“早一天好了就能早一天见到女儿,两个多月不见,想得不行。”

由于病情一直没有较大好转,13日,孙文胜一家人转院到



了天津血液研究所接受更全面的检查,目前医生已经重新给他做了全身检查,15日出具具体结果。“现在医生正在控制着他的炎症,不让病情进一步恶化,具体的情况还要等结果出来后再看,”孙文胜的父亲表示。

花费二十余万 暂不适合骨髓移植

根据滨州医学院附属医院血液科于文征主任介绍,孙文胜的病现在还不能称之为白血病,而是处在MDS向白血病转化过程中,以

后会慢慢发展成为白血病。

于文征告诉记者,MDS高危类型比白血病更难治理,主要是怕感染。“现在我们所面临的两个难题是,第一,他的粒细胞缺乏症在治疗过程中不一定能很好地缓解,第二就是目前重症感染较严重,到了急性白血症的情况,真还不如白血病好治。”在治疗过程中被细菌感染是患者的大忌,患者抵抗力本身就差,一般患者都很难扛过去。孙文胜现在在被玻璃门、塑料布隔离起来也是为了不被感染,“如果是白血病的话,我们会直接考虑骨髓移植的事,但他现在感染之后是

‘肺炎克雷伯杆菌败血症’,有炎症不能做骨髓移植,只有等炎症消失之后,病情稳定了才行。”

得了这个病,对于这个全靠种地为生的贫困农村家庭来说,无疑是个晴天霹雳。住院以来两个月的时间里,孙文胜已经花费了25万余元,家里的积蓄已经花光,剩下的都是亲戚朋友东拼西凑的。“现在医生正在给他控制着炎症,等炎症消失了会考虑给他做骨髓移植手术。”就是医生的这句话,让全家人看到了希望,“他不放弃,我也不会放弃,无论如何都得给他治病。”孙文胜的父亲表示。



UN1QUE.唯1。

170匹,是马力,配合后轮驱动体验终极驾驶乐趣;7.5秒,是百公里加速,源自直列4缸双涡轮增压器和8速手自一体变速箱;5.6升,是百公里综合油耗,感受BMW驾驶体验控制系统和高效动力策略;设计套装,是个性,满足都市中的时尚一族与动感一派。改变,是全新BMW 1系,为您的都市舞台绽放异彩。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

全新BMW 1系运动型两厢轿车。

BMW之悦。

滨州宝通 0543-5095 555



BMW高效动力 BMW EfficientDynamics 更少尾气排放,更多驾驶乐趣。



中国奥委会合作伙伴